

Китайский миллиардер Лю Хань, чьё состояние оценивается примерно в 3,2 млрд. долларов США, а также его младший брат, приговорены к смертной казни. Суд признал их виновными в совершении целой серии преступлений, совершённых начиная с 1993 года. Об этом в пятницу сообщило китайское агентство «Сеньхуа».

Как сообщает агентство [ИТАР-ТАСС](#), Всего к смертной казни было приговорено ещё 9 его сообщников, пять из которых приговорены к смертной казни с отсрочкой исполнения приговора на 2 года. Это дает им надежду на последующую замену наказания на пожизненное заключение в случае их раскаяния. Однако, для самого Лю Ханя такой отсрочки не предусмотрено.

Всего по делу проходило 36 человек, которым вменялись убийства, покушения на убийства, похищения людей и другие тяжкие преступления. Среди осужденных также есть должностные лица, это прокурор и 2 полицейских, которые покрывали деятельность банды.

Стоит отметить, что в своём последнем слове миллиардер так и не признал своей вины.